20多米路,7个井箅子缺失

市民骑自行车栽倒摔晕

张明娟 本报记者 林媛媛



在济兖公路槐荫区段店镇镇政府西侧,一段20余米的道 路,两侧七个井箅子损坏。为了防止行人车辆栽进井口,附近 居民或用石块将井口堵住或者直接把石头填到井里,可是石 块高出路面且不平整,一位市民骑车不慎撞上后摔晕过去。 记者就此咨询相关部门,至今未得到明确答复。



被大车连续碾轧,这个钢筋水泥的井箅子只剩一小块水泥和钢筋连着 实习生 王鑫鑫 张明娟 摄

市民投诉>> 井箅子缺失石块补,骑车撞上摔晕

3月21日,家住槐荫区段 店镇的陈先生打电话说,镇 政府西侧公路两旁伤残井盖 多,雨箅子被碾轧破碎后,碎 水泥块直接堆放在井里,有 的井盖完全不见了踪影,井 口大张,过往行人不下心就 会掉讲去。

"3月11日晚上,天黑路 滑,当我骑自行车走在路上, 迎面驶来一辆小轿车,对方 逆行,我本想躲车,却见前面

有一个破碎的雨箅子, 为躲 雨箅子,将车把往右一拐,撞 上了井口上面的水泥板,我 从车上摔下来当时就摔晕 了。"陈先生告诉记者,幸 好有路人经过将他叫醒, 醒来却发现导致自己摔晕 的石头竟是用来充当井盖 用的。"幸好那天穿得厚, 伤得不重,只是腿疼得厉 害。"陈先生说他在家养腿 伤多日没出门,21日经过此

路段发现,这坏井盖还是没 人管没人修。

"我的伤好得差不多了, 我也不是为了找人赔偿,打 电话就是想给行人提个醒, 以免再出问题。"陈先生说, 看样子这段路上的井箅子坏 了不是一天两天了,估计受 过伤的人也不只他一个,他 希望相关部门能赶紧把这件 事情处理一下,别让这样的 事情再发生。

记者调查>> 7个井箅子没了,有的敞口有的用石块填补

22日,记者和陈先生一 同来到槐荫区段店镇镇政府 西侧的济兖公路上。陈先生 给记者指认了让他摔晕的井 口。这口井的井箅子已经不 见踪影,三四块大石头压在 井口之上,石块高出地面十 来厘米,而且并未将井口覆

记者在附近发现7个类 似的井口,其中有一个井箅 子上的水泥所剩无几,只有 钢筋连着,裸露的铁丝张牙 舞爪,仅留下的箅子芯悬在 半空中,并里灌满了雨水和 枯枝烂叶,还有一口井里填 满了石块和垃圾。"这些井都 是陷阱啊,行人稍不留神就 得出危险。"陈先生说。

记者询问了这一路段附 近商铺的店主,多数店主表示 他们也不记得这些井箅子是 什么时候坏的。"我三年前搬 到这儿时,有的井盖子就不见

了,后来陆续又有别的井箅子 坏掉。"附近一家旅馆的老板 告诉记者,她平时没太把这个 当回事,就没找人反映这事。

"这些井箅子都是钢筋水 泥做的,这条路上大车跑得 多,这些井箅子经不起轧,就 慢慢都烂了。"一位在附近经 商多年的先生告诉记者,多年 来这些井箅子一直没有人维 修,井上这些水泥板都是附近 商铺的人自行填补的。

需向领导汇报,查明情况再做决定 部门回应>>

针对此事,记者联系 到槐荫区市政工程管理 局,一位工作人员解释,他 们经常派排水科工作人员 巡逻,查看缺损的井盖井 算子,如发现问题会及时 修缮。但济兖公路属于村

居道路,超出了他们的管 辖范围,不属于排水科管, 过去修理的话要等12345 热线往下派单。

随后,记者致电段店镇 政府,工作人员告诉记者,济 兖公路应归周王办事处负 责。记者拨打周王办事处电 话时,工作人员表示,他们前 几天刚修缮了两个井盖,都 是办事处门前公路上的,至 于济兖路上的井盖问题,要 向领导汇报,查明情况后再 做决定。

畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身非心脓血管疾病的人蛀来蛀多。药品的危 省、企品的不安全、环境的只要要化。进生了无数于 奇言集的心血管事故血管损耗。

万千事有四处求医同药,如金规和代医学似乎已 品提及不了这个企机。

老拉家战器叫去我们耳畔迎南:"药疗不加食疗"。对于心脏血管 挨病。何必死要巨党区处找药程?我们为什么发现不了重要在身边战 **国际政政** 787

从去年开始,外面第一国有一个传说:"吃菜养心",清洁单单的 吃茶,心脏血管疾病好放又类又换。

的许多多生命或建在身份第上演、心脏血管好转的人就来触多。 长男老人姓来姓多,不生我此人姓来姓多。

而且,他们仅仅花费了美国家的钱!

他们是怎么是到的?

不生我的人中,为什么没有办? 长寿的人中,为什么经有你?

股力量,正悄然改变生命的走向!

电影美心 (我们仿佛有到一段力量正在销售改变生命的范内) 办知觉到学的收聚方法,能够加快的许多多心脏血管疾病甚至

乔知道各大医院的临床治疗。它是他未有划定吃季亚属了吗?

为什么办经有好说进?

看着电视时列广提会会创新吧! 如果你一直没有关注:到此类像点。 **建议和国际单位十分风度战略情况(吃菜养心·长寿错误)。此多是会了** 所有是心病、心欲寒、心肌炎、心肌寒疾、肿寒疾、肺中风、肿治症、疾症 注、点肌多音等多种心肠血管致药的治疗疾点、治性、运疗症炎力率。 2011年發情60万計,各大多應於新一些,需要的人在功夫系改起

风风传播评价说:此多基示了生命的到大多数:不生物的事法、 长寿的事徒!继承一本心胜血管疾病就表的法字典、活音排,你的一

情教室、美可测量左手中找到答案! 事實名同地紹介说:整定性學型由该在公司中,使用他也是可以於 疗理整接两吗?无论办有什么类像上的外毒。那些在此多中找到的键。

> 畅销书(吃菜养心・长寿秘诀) 将在我省公益公开免费赚阅

欢迎来电象取 400-0505-112

据决务的一层提问,管外务生命的具制。为了响应国家关键者年人 关型事务的通常资体的号召。政事实在免费没领这个价值运行的解析等。 其前,第一数3000番图书已是显征我审新经书店。(为其或科 **分野条、确保不方包出门助市的出年人和高病在原的高者都直随** 会此书,曾叶不舟号通会者信号)他只要整约400-0505-112**即**可 金等 此书题副意字中!

化纤小区施工挖沟咋不设个警示牌?

居民一脚踏空,扭伤了腰

本报3月23日讯(记者

陈伟) "快来看看吧,楼下 的自来水管道施工挖的深 沟,既未填平,也未设置警示 牌,出门太不方便了。"21日, 省城化纤小区的居民反映 说,小区正在进行的是自来 水管道改造以及水表安装, 工程一直未完工,被挖开的 小区道路经常伤人。

22日上午10点钟,记者 来到化纤小区。一进小区门 口,一条南北走向的宽20厘 米、深5厘米的沟便呈现在眼 前。由于南段200多米的道路 临街有商铺,为了不影响生 意,商户自行用沙土将沟进 行了简单的回填,但是再往 北走,挖开的道路就未回填。 记者粗略算了一下,小区里

南北向和东西向的未回填的 沟约有1000米长,没有一个 警示牌。

家住5号楼的范女士告 诉记者,化纤小区是个老小 区,一直使用自备井,供水管 道也已经严重老化,年后产 权单位开始进行管道维修以 及水表安装,这对居民来说 是个好事,他们都很支持。

"但是施工人员将道路 挖开后,未能及时设置警示 牌,导致小区居民经常有人 摔伤,尤其是老年人。"范女 士说。

居民吴女士告诉记者, 18日晚上,她和孩子出门遛 弯。由于楼下没有路灯,加之 走得比较急,一不留神,一脚 就踩到沟里,猛一弯腰,腰部

"当天回家就贴上了止 疼膏,第二天去医院拍了个 片子检查了一下,幸亏无大 碍。"吴女士说,希望施工人 员能够多替居民想一想,尽 快设置警示标识,防止再有 意外发生。

对此,现场施工的一位负 责人告诉记者,小区道路虽然 被挖开,但不是特别深,并且 他们已经用石子或者沙土对 部分路段进行了回填。

"根据进度,施工可能还 需要持续一段时间,为避免给 居民带来安全隐患,我们将及 时回填被挖开的道路。如果暂 时不能回填,我们也会积极协 调设置一些安全指示牌,保证 小区居民的出行安全。"

看这台阶,三块石头掉了俩

市民担心摔倒,景区管理处表示马上着手修复

本报3月23日讯(记者 崔岩 实习生 王庆珍 杨 照君) "看看这台阶坏的, 三块石头就掉了两块。"日 前,英雄山风景区五里山上, 一位爬山的市民向记者抱 怨,不少台阶破损严重,市民 游玩存在很大安全隐患。

记者了解到,关于五里 山台阶安全隐患的反映早已 存在。日前,网友"我是男丫 头"就曾在微博上向本报反 映,"五里山西侧的石阶,有大 约三十多层出现了阶石松动、 缺失和损毁的情况,对上山和 下山的游客带来危险。日前一 下山的外地女游客,一脚踏

空石阶当场扭伤脚踝。"

20日一早,记者在五里山 找到了市民反映的这条破损 严重的石阶路。记者看到,这 条石阶路一直通到山底,路口 在革命烈士纪念碑的南边。

记者粗略数了数,这条石 阶路上,有明显破损的台阶就 达数十个,台阶的石块松动、 缺失、翘起等情况很多。几乎 每个台阶上粘合石块间缝隙 的水泥都已开裂,有的水泥块 用脚踢一下都能踢掉,最严重 的一个台阶几乎不能走了。

正在记者采访时,前来游 玩的市民杨女士,就因为抬头 走路,没注意脚下,一个踉跄,

脚崴了一下差点摔倒。

"这几年,风景区建设得 很不错了,不过这个石阶都坏 了一两年了,真该修修了,每 天那么多人上山下山的,万一 摔了人怎么办?"一位上山健 身的大爷向记者抱怨。

随后,记者来到了济南市 英雄山风景区管理处基建科, 一位工作人员告诉记者,市民 反映的问题他们已经着手解 决了。据介绍,目前风景区改 造工程已经启动,20日下午就 准备上山测量,包括一些破损 石阶道路等的修复,"现在草 图已经出来了,下一步就准备 招标施工。'



揭示生命奇迹,心 胜病,高血压,心 脑血管病何必四 处找药?迫迫超 市、莱市场,好药 就在休身边!